Dodatkowe zadania z Analizy Funkcjonalnej - seria 3

1. Niech Y bedzie domknieta podprzestrzenia przestrzeni Banacha X oraz niech
T :Y — (> bedzie ograniczonym liniowym operatorem. Wykazac, ze istnieje
operator T : X — (*° rozszerzajacy 1 o tej samej normie.

2. Zalozmy, ze T : {1 — {5 jest liniowym, ciaglym, réznowarto$ciowym prze-
ksztatceniem. Udowodni¢, ze obraz T'(¢1) nie jest domknieta podprzestrzenia £s.

3. Zalozmy, ze X jest przestrzenia unormowana, ¢ € (0,1/2) oraz ¢, ¥ € X*
sg funkcjonatami o normie 1. Wykazaé, ze jesli dla dowolnego wektora z € Ker ¢
zachodzi nieréwnosé |[¢(z)| < e||z||, to ||l¢ — || < 2e lub ¢ + || < 2e.

4. Wykazaé, ze ¢y nie jest przestrzenig dualng do zadnej przestrzeni Banacha.



